Förderverein Alsterfrösche e.V.

Sigrid Hennig, Redder 3a, 22393 Hamburg Tel.: 040/601 35 71 Fax: 040/600 12 51 9



Willkommen als Mitglied im Förderverein

Wir freuen uns sehr über Ihre Unterstützung als Mitglied im **FV Alsterfrösche e.V.**. Gern werden wir Sie zu unserer jährlichen Mitgliederversammlung einladen. Unser jährlicher Mitgliedsbeitrag beträgt **96,00 €**.

Für sonstige Spenden stellen wir Ihnen gern eine Spendenbescheinigung aus.
Bitte füllen Sie diesen Bogen aus und geben ihn im Froschwinkel ab oder senden Sie das Formular per Post an: Förderverein Alsterfrösche e.V., Redder 3a, 22393 Hamburg Wir freuen uns auf Sie.

Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein Alsterfrösche e.V.

Themate in themen beatile zum i orderverem Alsternosche e.v
Name, Vorname:
Straße, Nr.:
PLZ, Stadt:
Telefon, Fax, Mobil:
E-Mail:
Der Mitgliedsbeitrag beträgt € 96,00 pro Kalenderjahr.
 □ Den Jahresbeitrag darf der Förderverein durch SEPA-Lastschrift einziehen: □ jährlich □ Den Jahresbeitrag werde ich auf das Konto des Fördervereins überweisen □ jährlich □ halbjährlich □ monatlich Förderverein Alsterfrösche e.V. IBAN: DE87 2005 0550 1217 1305 07 BIC: HASPDEHHXXX Hamburger Sparkasse
Ort, Datum Unterschrift
Der Austritt erfolgt durch schriftliche Erklärung jeweils zum Jahresende mit einer Kündigungsfrist von 3 Monaten .
SEPA-Einzugsermächtigung
Hiermit ermächtige ich den Förderverein Alsterfrösche e.V. meinen Mitgliedsbeitrag in Höhe von € 96,00 zu Lasten des Kontos:
Name, Vorname des Kontoinhabers:
IBAN:
BIC:
Bank-Institut:
einmal pro Kalenderjahr einzuziehen.
Ort, Datum Unterschrift